
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ 
 
Το Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας ως η Αρμόδια Αρχή με βάση την Απόφαση του Υπουργού 
Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων για την κατανομή Εμπορικών Δικαιωμάτων με Τρίτες 
Χώρες (Allocation of Scarce Traffic Rights) με αριθμό Κ.Δ.Π. 406/2008 (Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, Παρ. ΙΙΙ(Ι), Αρ. 4312, ημερομηνίας 07/11/2008) και η οποία έχει αναδημοσιευτεί 
στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (C56/37 ημερομηνίας 10.3.2009), 
πληροφορεί τους Ευρωπαϊκούς Αερομεταφορείς (περιλαμβανομένων των αερομεταφορέων των 
χωρών της ΕΟΧ) που είναι εγκατεστημένοι στην Κυπριακή Δημοκρατία, ότι υπάρχουν, με βάση 
τις πρόνοιες των Διμερών Αεροπορικών Συμφωνιών και Διευθετήσεων μεταξύ των 
Αεροναυτικών Αρχών της κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της κυβέρνησης της 
Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου, διαθέσιμα εμπορικά δικαιώματα, χωρίς περιορισμό στον 
αριθμό των αεροπορικών εταιρειών, της χωρητικότητας, των συχνοτήτων, και τύπου 
αεροσκαφών, για τα ακόλουθα δρομολόγια:  
 
Λάρνακα ή / και Πάφος / Λούξορ ή Χουργκάτα ή Ασουάν ή Σαρμ Ελ Σέιχ ή Τάμπα ή Αγ. 
Κατερίνη ή Μάρσα Αλάμ ή Ελ Αλμέιν / Λάρνακα ή / και Πάφος.  
 
Οι αερομεταφορείς οι οποίοι ενδιαφέρονται για εκτέλεση πτήσεων στα πιο πάνω δρομολόγια 
μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας στην πιο κάτω ταχυδρομική 
διεύθυνση:  
 
Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας  
Ταχ. Θυρίδα: 1429 Λευκωσία  
 

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα πραγματοποιείται από Επιτροπή αξιολόγησης, η οποία θα 
υποβάλει την εισήγηση της για τελική Απόφαση στην Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 
Έργων.  
 
Για οποιεσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα ακόλουθα τηλέφωνα: 22404173 / 
22404114 ή στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: director@dca.mcw.gov.cy.  
 
Σημ.:  Η ανωτέρω Απόφαση στην οποία καθορίζεται η διαδικασία υποβολής αίτησης βρίσκεται 
καταχωρημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  
 
Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας  
02 Σεπτέμβριος, 2021 
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